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A-punt
Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, tweede 
schepen
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 
25 juli 2024 goed.

GOEDGEKEURD

2. Definitieve vaststelling van de gemeenteraad van 26 
augustus 2024 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
definitieve vaststelling van de gemeenteraad van 26 augustus 2024.

GOEDGEKEURD

3. Bijzondere algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband ILvA op 19 november 2024 - agenda 
- Principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij ILvA.
De gemeente werd aangetekend schrijven van 17 juli 2024 opgeroepen om deel 
te nemen aan de Bijzondere algemene vergadering van ILvA die op 19 november 
2024 plaats heeft.



Het college geeft principiële goedkeuring aan de agenda voor de Bijzondere 
algemene vergadering van ILvA op 19 november 2024.

GOEDGEKEURD

4. Aanduiden vertegenwoordigers voor de Bijzondere Algemene 
Vergadering op 19 november 2024 van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband ILvA - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring aan 
de aanduiding van de vertegenwoordigers voor de Bijzondere Algemene 
vergadering op 19 november 2024 van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband ILvA.
Deze beslissing wordt ter goedkeuring voorgelegd op de gemeenteraad van 26 
augustus 2024.

GOEDGEKEURD

5. Verspreiding reclamedrukwerk Hoorcentrum Aerts - 
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van 
Hoorcentrum Aerts op datum van 31 juli 2024 in verband met de verspreiding 
van hun reclamedrukwerk in de periode van week 34.

GOEDGEKEURD

6. Inkomende aangetekende post van 22 juli 2024 tot 1 
augustus 2024 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende 
aangetekende post van 22 juli 2024 tot 1 augustus 2024 .

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

7. Speelplein Ede - Huurovereenkomst betreffende speelplein 
Ede - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een nieuwe huurovereenkomst goed 
betreffende het speelpleintje in Ede.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken



8. Verdeling subsidie project GZG 'Werken op afspraak' - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de 
overeengekomen verdeling van de subsidie die werd ontvangen in het kader van 
het project GZG 'Werken op afspraak'. De subsidie dient verdeeld te worden 
onder de gemeenten Arendonk, Herenthout en Haaltert.

GOEDGEKEURD

9. Gemeentelijke toelage 100-jarigen - Kadobon voor A.R. - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft een kadobon aan een 100-jarige.

GOEDGEKEURD

10. Gemeentelijke toelage 100-jarigen - Kadobon voor M.G. 
- Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft een kadobon aan een 100-jarige.

GOEDGEKEURD

11. Gemeentelijke toelage 100-jarigen - Kadobon voor J.V. - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft een kadobon aan een 106-jarige.

GOEDGEKEURD

12. Bestelling van materialen voor de stem- en telbureaus 
en het drukken van stembiljetten en kandidatenlijsten - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelling van materialen 
voor het gemeentelijk hoofdbureau, stembureaus, telbureaus en het drukken 
van  stembiljetten en kandidatenlijsten voor de lokale verkiezingen van 13 
oktober 2024, goed.

GOEDGEKEURD

Financiën

13. Te betalen bedragen - goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en 
aanrekeningen voor het boekjaar 2024 goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

14. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de 
algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van 
de algemeen directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

15. Feestdagen en vervangingsdagen 2025 - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat principieel akkoord met het 
voorstel tot het vastleggen van vervangingsfeestdagen 2025 voor de 
personeelsleden.

GOEDGEKEURD

16. Vergoedingen studenten, monitoren, lesgevers, 
vrijwilligers voor de maand juli 2024 - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde 
schepen
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de vergoedingen 
van de lesgevers, monitoren, studenten of vrijwilligers voor de maand juli 2024.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

17. Plaatsen infobord Wandelnetwerk Dender Noord in het 
Warandepark - Toerisme Oost-Vlaanderen - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag goed voor het plaatsen van een drager en infobord 
van Toerisme Oost-Vlaanderen voor de promotie van wandelknooppuntnetwerk 
Dender Noord.

GOEDGEKEURD



18. Organisatie evenement Kermiskoers miniemen en 
aspiranten - Boven Bruul Sportief - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Boven Bruul Sportief voor de organisatie van 
zzn Kermiskoers miniemen en aspiranten op 25 augustus 2024 goed.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

19. Gedeeltelijk terugbetalen inschrijvingsgeld sportkamp 
zomervakantie 2024- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de gedeeltelijke terugbetaling 
van een inschrijving voor deelname aan een sportkamp in de zomervakantie 
2024, goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

20. Terugbetaling inschrijvingsgeld sportkamp 
zomervakantie 2024 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling van een 
inschrijving voor deelname aan een sportkamp tijdens de zomervakantie 2024, 
goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

21. Terugbetaling inschrijvingsgeld sportkamp 
zomervakantie 2024 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling van een 
inschrijving voor deelname aan een sportkamp tijdens de zomervakantie 2024, 
goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

22. Goedkeuring kampcharter
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het kampcharter goed.

GOEDGEKEURD



23. Aanstelling animatoren cultuurmarkt 2024 - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van animatoren voor de 
cultuurmarkt op 22 september 2024.

GOEDGEKEURD
B-punt
Beleidsondersteuning - aankopen

24. 2022/964 Heraanleg van het Sint-Goriksplein en 
omgeving uitvoering - Vorderingsstaat 10 - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 10 goed voor de heraanleg 
van het Sint-Goriksplein.

GOEDGEKEURD

25. 2024/1075 Aanleg fietsinfrastructuur tussen 
Wypenstalstraat en Bosstraat - Lastvoorwaarden - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor het aanstellen van een 
aannemer in het kader van opdracht 2024/1075 Aanleg fietsinfrastructuur tussen 
Wypenstalstraat en Bosstraat.

GOEDGEKEURD

26. Overheidsopdracht - Aankoop "herstelling veegmachine 
Hako Citymaster 2200" - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert laat de veegmachine herstellen en keurt hiervoor de 
offerte goed.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

27. Dading - Herstelovereenkomst in het kader van 
bemiddeling in strafzaken betreffende brandschade te 
Denderhoutem - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft principiële goedkeuring aan de herstelovereenkomst in het kader 
van bemiddeling in strafzaken, die eveneens als dading zal gelden. Het betreft 
brandschade aan een picknickbank te Denderhoutem, aangebracht door een 



minderjarige. Door het vrijwillig herstellen van de schade kan het dossier voor 
beide partijen voordelig worden afgesloten. Voormelde dading wordt ter 
goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad op de zitting van 26 augustus 2024.

GOEDGEKEURD

28. Bibliotheek - Intrekking collegebeslissing dd. 25 juli 
2024 houdende ontwerpovereenkomst voor tijdelijke 
huisvesting van de bibliotheek in Hof ten Eede - goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert trekt de beslissing van 25 juli 2024 in, waarbij 
principieel werd beslist om de bibliotheek tijdelijk te huisvesten in Hof ten Eede.

GOEDGEKEURD

29. Bibliotheek - ontwerpovereenkomst voor tijdelijke 
huisvesting van de bibliotheek in Denderhoutem, Vlamstraat 
- principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft principiële goedkeuring aan een mogelijke 
locatie voor de tijdelijke huisvesting van de bibliotheek ten gevolge van 
stormweer.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken

30. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

31. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.



GOEDGEKEURD

32. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

33. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

34. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

35. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD



36. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

37. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

38. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

39. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

40. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 



kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

41. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

42. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

43. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

44. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - weigering

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen weigert de erkenning van de 
aanvraag van een niet-Belgische burger van de Europese Unie tot inschrijving op 
de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen.

GOEDGEKEURD

45. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

46. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

47. Tijdelijk politiereglement betreffende de 
verkiezingspropaganda naar aanleiding van de lokale en 
provinciale verkiezingen van 13 oktober 2024 - principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen legt een verbod op 
verkiezingspropaganda naar aanleiding van de lokale en provinciale verkiezingen 
van 13 oktober 2024 ter goedkeuring voor aan de gemeenteraad in zitting van 26 
augustus 2024.

GOEDGEKEURD

48. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - weigering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen weigert de erkenning van de 
aanvraag van een niet-Belgische burger van buiten de Europese Unie tot 
inschrijving op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen.



GOEDGEKEURD

49. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de erkenning van de aanvraag 
van een niet-Belgische burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen, goed.

GOEDGEKEURD

50. Erkenning van de aanvraag van een niet-Belgische 
burger van buiten de Europese Unie tot inschrijving op de 
kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen - weigering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen weigert de erkenning van de 
aanvraag van een niet-Belgische burger van buiten de Europese Unie tot 
inschrijving op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen.

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

51. Noodwoning Molenstraat 23B, 9450 Haaltert - Gebruik 
noodwoning Molenstraat 23B, 9450 Haaltert - Weigering

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Veerle Baeyens, 
burgemeester

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft weigering aan het gebruik van 
de noodwoning gelegen te Molenstraat 23B, 9450 Haaltert op basis van het 
advies van de sociale dienst en de toepassing van het reglement.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

52. Geluidsnormen - Aanvraag afwijking geluidsnormen - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de vraag in 
verband met afwijking van geluidsnormen voor muziek in een openbare en 
private inrichting.



GOEDGEKEURD

53. 2024/1669 Offerte Envirosoil opdrachtencentrale OVAM 
- Schadegeval Radarsite - Terlicht zn - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt het offertevoorstel van erkend 
bodemsaneringsdeskundige Envirosoil goed voor het uitvoeren van een 
bodemonderzoek in kader van het schadegeval op de radarsite.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

54. Aanvraag omgevingsvergunning (2023164620, 2024/30) 
- verkaveling van 3 loten waarvan lot 3 is uitgesloten te 
Stationsstraat 25, Dreef 29, 9450 Haaltert afdeling 1, sectie 
B, nrs. 147 Z2, 149 C4, G2 en M2 - WEIGERING DOOR CBS

Samenvatting

Er wordt een verkaveling aangevraagd voor 3 loten in het binnengebied achter 
Dreef en Stationsstraat. De afsplitsing van lot 3 met de woning kan toegestaan 
worden, evenals de creatie van een lot voor het parkgebied en een lot voor 
projectzone voor 30 woonentiteiten, op basis van de beperkte bouwdichtheid en 
terreininname, maar omwille van bepaalde ontbrekende gegevens kan nog geen 
definitief akkoord gegeven worden voor de eigenlijke, concrete invulling van het 
lot 1. Het college besluit het advies niet te volgen en de aanvraag te weigeren.

GOEDGEKEURD

55. Aanvraag omgevingsvergunning (2024078311, 
2024/125) - het verbouwen van een vrijstaande villa en 
regularisatie van aanhorigheden te Dekkersveld 6, 9450 
Haaltert Afdeling 4, Sectie B, nr 144 c - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan aanvaard worden gezien het om een grondige 
renovatie en regularisatie betreft van hoofd- en bijgebouwen en aanverwante 
constructies, zonder bijkomende nadelige impact op de onmiddellijke omgeving. 
Het eindresultaat zal een strak moderne en energiezuinige woning zijn met alle 
hedendaags comfort en welke integreerbaar is in de landelijke omgeving.

GOEDGEKEURD

56. Aanvraag omgevingsvergunning (2023069664, 
2024/114) - de afbraak van een achterbouw, verbouwen van 
een horecazaak herbouwen achterbouw en afdak en het 
verbouwen van een duplex-appartement te Stationsstraat 
39, 9450 Haaltert Afdeling1, Sectie B, nr 163 N - 
Goedkeuring

Samenvatting



De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het een grondige 
renovatie betreft van een horecazaak en bovenliggend woongedeelte. De 
functies blijven behouden, maar aangepast aan de huidige comfort-en 
wooneisen. Het geheel zal na de renovatie moderner en efficiënter zijn.

GOEDGEKEURD

57. Aanvraag omgevingsvergunning (2024044667, 
2024/128) - het bouwen van een halfopen bebouwing te 
Lippensbekweg zn, 9450 Haaltert Afdeling 1,Sectie B, nr 228 
C - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de aanvraag volledig in 
overeenstemming is met de verkavelingsvoorschriften en de gewestelijke 
hemelwaterverordening.

GOEDGEKEURD

58. Aanvraag omgevingsvergunning (2024084965, 
2024/137) - het bouwen van een tuinhuis te Dekkersveld 3, 
9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie B, nr 208 F - Goedkeuring

Samenvatting

Het plaatsen van een tuinhuis met relatief beperkte afmetingen op een ruim 
bemeten perceel heeft weinig impact op de omliggende omgeving, gezien deze 
naast een bestaande garage van de buren zal komen en op ruime afstand van de 
openbare weg. Er zijn aldus weinig hinderaspecten te verwachten.

GOEDGEKEURD

59. Aanvraag omgevingsvergunning (2024080670, 
2024/129) - het plaatsen van dakuitbouwen en aanbouwen 
van een veranda te Leistraat 51, 9451 Haaltert Afdeling 3, 
Sectie A, nr 260 E - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan, mits te voldoen aan de opgelegde voorwaarden, 
verleend worden gezien het beperkte bijkomende dakvolume en de relatief 
beperkte aanbouw in de vorm van een veranda welke geen hinder zal opleveren 
voor de aangelanden.

GOEDGEKEURD

60. Aanvraag omgevingsvergunning (2024082222, 
2024/133) - het bouwen van 4 halfopen bebouwingen te 
Terlicht 180, 9450 Haaltert Afdeling 4, Sectie A, nr 575 B - 
Goedkeuring

Samenvatting



De omgevingsvergunning kan worden verleend, gezien de aanvraag volledig in 
overeenstemming is met de geldende verkavelingsvoorschriften.

GOEDGEKEURD

61. Aanvraag omgevingsvergunning (2024085853, 
2024/139) - het isoleren en bepleisteren van een gevel te 
Driehoekstraat 72, 9451 Haaltert Afdeling 3, Sectie B, nr 430 
s - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het aanbrengen van 
gevelisolatie en bepleistering aan de voor- en zijgevel zal resulteren in een 
modernere en meer energiezuinige woning met een gunstige impact op het 
algemene straatbeeld. 

GOEDGEKEURD

62. Aanvraag omgevingsvergunning (2024032765, 2024/55) 
- De afbraak van een ééngezinswoning en een loods, de 
realisatie van 30 woningen, verdeeld over 3 parkvilla’s 
(nieuwbouw) met een ondergrondse garage, de realisatie 
van 1 overdekte fietsenstalling, de aanleg van verharding, 
reliëfwijzigingen (voor de aanleg van wadi’s), de plaatsing 
van een transformatorcabine - warmtepompen en een 
bronbemaling  te Dreef 29, 9450 Haaltert afdeling 1, sectie 
B, 149M2, 149C4, 147Z2 en 149G2 - WEIGERING DOOR CBS

Samenvatting

De aanvraag betreft de bouw van 3 parkvilla's in het binnengebied Dreef-
Stationsstraat. De aanvraag kan voorwaardelijk ondersteund worden omwille van 
de lage woondichtheid, lage bebouwings- en verhardingsgraad en de ingrepen 
om wateroverlast te voorkomen. Het college volgt dit advies niet en weigert de 
aanvraag.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

63. Aanvullend politiereglement op het algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer - Parkeerverbod 
Kasineweg - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt het parkeerverbod ter hoogte van het keerpunt op het einde 
van de Kasineweg goed.

GOEDGEKEURD



64. Tijdelijk politiereglement - Organiseren van 
wielerwedstrijd Paul Leeman op zondag 25 augustus 2024 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement 
voor de organisatie van een wielerwedstrijd in Haaltert op zondag 27 augustus 
2023 goed.

GOEDGEKEURD

65. Tijdelijk politiereglement - organiseren van een kermis 
te Haaltert op 24 tot 26 augustus 2024 en 29 augustus 2024 
- goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement 
voor het organiseren van een kermis op 24 tot 26 augustus 2024 en 29 augustus 
2024 te Haaltert goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

66. Selectieprocedure - Onderzoek naar de geldigheid van 
de ingediende kandidaturen en bepaling van de kandidaten 
die tot de selectieprocedure voor de functie van 
kinderbegeleider in deeltijds (30.4/38) contractueel verband 
van bepaalde duur (tot 5 januari 2025) op de Buitenschoolse 
Kinderopvang worden toegelaten - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het onderzoek naar de 
geldigheid van de ingediende kandidaturen en bepaling van de kandidaten goed 
die tot de selectieprocedure voor de functie van kinderbegeleider in deeltijds 
(30.4/38) contractueel verband van bepaalde duur (tot 5 januari 2025) op de 
Buitenschoolse Kinderopvang, worden toegelaten.

GOEDGEKEURD

67. Selectieprocedure - Openverklaring - administratief 
medewerker C1-C3 op de dienst Burgerzaken in voltijds 
contractueel verband, bij wijze van bevraging van de 
lopende wervingsreserve - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verklaart een functie van 
administratief medewerker C1-C3 op de dienst Burgerzaken in voltijds 
contractueel verband open via bevraging van de lopende wervingsreserve.

GOEDGEKEURD



68. Planning evaluatie proeftijd algemeen directeur - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de planning en de 
samenwerkingsovereenkomst met een externe firma goed voor de evaluatie van 
de proeftijd van de algemeen directeur.

GOEDGEKEURD

69. Wijziging aanstelling jobstudenten zomer 2024 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan aanstelling 
van een student op de Poetsdienst, voor de periode van maandag 2 september 
2024 tot en met vrijdag 13 september 2024 ter vervanging van een eerdere 
aanstelling.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - bibliotheek

70. Tijdelijk nieuwe openingsuren bib Denderhoutem - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt tijdelijke nieuwe 
openingsuren, wegens overmacht, van het bibliotheekfiliaal te Denderhoutem 
goed en dit in afwachting van de verhuis van het filiaal in Haaltert.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - patrimonium

71. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 1 te Haaltert, perceelnummer 445 - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

72. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 2 te Haaltert, perceelnummer 446D - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.



VERDAAGD

73. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 3 te Haaltert, perceelnummer 446C - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

74. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 5 te Haaltert, perceelnummer 529R - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

75. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 6 te Haaltert, perceelnummer 529P - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

76. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 7 te Haaltert, perceelnummer 529N - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

77. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 8 te Haaltert, perceelnummer 529L - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

78. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 9 te Haaltert, perceelnummer 502A - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD



Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

79. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 10 te Haaltert, perceelnummer 503A - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

80. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 11 te Haaltert, perceelnummer 490E - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

81. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 12 en 13 te Haaltert, perceelnummer 489D en 489E 
- Principiële goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

82. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 14 te Haaltert, perceelnummer 491C - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

83. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 15 te Haaltert, perceelnummer 492E - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD



84. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 17 te Haaltert, perceelnummer 471D - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

85. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 18, 24 en 25 te Haaltert, perceelnummer 470F, 
501A en 500B  - Principiële goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

86. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 19 en 26 te Haaltert, perceelnummer 467H en 497B  
- Principiële goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

87. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 21 te Haaltert, perceelnummer 464A  - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

88. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 22 te Haaltert, perceelnummer 461A  - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

89. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 23 te Haaltert, perceelnummer 459C  - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting



Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

90. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 27 en 28 te Haaltert, perceelnummer 496A en 462 - 
Principiële goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

91. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 29 te Haaltert, perceelnummer 451 - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

92. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 30 te Haaltert, perceelnummer 452 - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

93. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 32 te Haaltert, perceelnummer 475B - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

94. Onroerend patrimonium - Akte van grondafstand m.b.t. 
inneming 33 te Haaltert, perceelnummer 458G - Principiële 
goedkeuring - VERDAAGD

Samenvatting

Dit agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD


